

保障新就业形态劳动者权益

外卖员 网约车司机等 纳入最低工资保障

生活报讯(记者吕晓艳)记者从省人社厅获悉,国家近日发布最新办法,将从事网约配送、出行、运输、家政服务等的新就业形态劳动者纳入最低工资保障。

据了解,人力资源和社会保障部23日发布《新就业形态劳动者休息和劳动报酬权益保障指引》《新就业形态劳动者劳动规则公示指引》《新就业形态劳动者权益维护服务指南》三份新办法,将从事网约配送、出行、运输、家政服务等的新就业形态劳动者纳入最低工资保障,是这次新规带来的最大变化之一。

办法提出,企业要制定完善新就业形态劳动者休息办法,科学确定劳动者工作量和劳动强度,确保劳动者获得必要休息时间,防止劳动者过度劳动,保障其身体健康。

不完全符合确立劳动关系情形但企业对劳动者进行劳动管理的新就业形态劳动者,适用劳动者实际工作地人民政府规定的小时最低工资标准。

明确劳动定额标准、抽成比例、计件单价、劳动报酬支付周期、考核办法等,确保新就业形态劳动者提供劳动获得合理

劳动报酬。

新就业形态劳动者在法定节假日工作的,企业应向劳动者支付高于正常工作时间劳动报酬的合理报酬。企业应按足额支付新就业形态劳动者劳动报酬,不得克扣或无故拖欠。

新就业形态劳动者对报酬计算、服务时长、服务费用扣减、奖惩、平台用工合作企业管理服务等有异议的,或遭遇职场欺凌、骚扰的,可向平台企业反映或申诉,平台企业要在承诺时间内予以回应并公正处理。

新闻链接

2023年,黑龙江省月最低工资标准第一档为1860元,第二档为1610元,第三档为1450元;小时最低工资标准第一档为18元,第二档为14元,第三档为13元。

应对正月十六返程高峰

哈铁增开78列临客列车

生活报讯(周晓舟 记者栾德谦)25日,记者从铁路部门获悉,正月十六,哈铁迎来节后返程第二个客流高峰,预计发送旅客42万人次,安排增开省内外78列临客列车。

记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司(以下简称哈尔滨局集团公司)获悉,25日(正月十六)迎来节后返程第二个客流高峰,返校学生及返岗复工客流相互叠加,哈尔滨局集团公司预计当

日发送旅客42万人次,安排增开省外北京、上海、广州、临沂、天津、大连、沈阳、菏泽以及省内齐齐哈尔、佳木斯、牡丹江、鹤岗、漠河、同江、五常等方向78列临客列车。

同时,部分车站临时增开学生售票窗口,组织志愿者协助学生旅客办理车票核验等相关业务,动态掌握学生票预售情况,及时调整运力,努力满足旅客返程出行需求。



原勇摄

这场国际冬季体育比赛太酷了 中俄运动员共享冰情雪趣



生活报讯(记者梁晨)日前,一场跨越国界的体育盛事——中俄界黑龙江国际冬季体育比赛在中国黑龙江省黑河市与俄罗斯阿穆尔州布拉戈维申斯克市之间冰封的黑龙江上拉开帷幕。中俄运动员、嘉宾和冰上运动爱好者齐聚一处,切磋冰上技艺,共享冰情雪趣。

据悉,本次比赛包括2024中俄界黑龙江国际冰球友谊赛、2024中俄界黑龙江国际冰雪汽车挑战赛两项赛事,分别于24日、25日进行。

在24日举行的中俄界黑龙江国际冰球友谊赛中,中方少年组队员来自哈尔滨多家青少年冰球俱乐部,哈尔滨市体育运动学校、齐齐哈尔市冬训中心;青年组队员来自黑龙江省冬季运动与后备人才管理中心、齐齐哈尔市青年队、黑河市冰球队和北安市冰球队;成年组队员包含多名前国家队队员、前职业运动员、在职冰球教练员。每场比赛分为3节,每节15分钟。经过激烈的角逐,冰球友谊赛少年组、青年组、成年



组均由俄方胜出。比赛吸引了600多名中俄观众现场观赛。25日举行的中俄界黑龙江国际冰雪汽车挑战赛是第二次举办,本届比赛分为公开组、系列组和改装组,每方30名队员参赛。比赛分为资格赛和决赛两个阶段,在A型和B型封闭式场地进行。

我省明起迎降雪 气温升降幅度较大

生活报讯(记者李威兵)2月27日至3月1日,全省大部地区自西向东有一次小雪天气过程,部分地方有中雪或湿雪。降雪前后气温变化幅度较大,雪后南部和东部地区有6~7级阵风,风寒效应明显。受降雪及冻融交替影响,大部地区有积雪和冰冻,对交通影响较大。

预计本周我省有一次降雪天气过程,持续时间较长,但降雪量不大。2月27日降雪自西向东逐渐开始,3月1日结束,过程累计降雪量黑河东部、伊春、齐齐哈尔北部、绥化北部、鹤岗、佳木斯东部2~4毫米,其中黑河东部、伊春中部、齐齐哈尔北部局地降雪量5~7毫米,其他地区1~2毫米。

气温多起伏,2月28~29日降雪前后气温升降幅度较大。2月26日气温小幅下降;2月27~28日中南部地区最高气温再次升至-6~-2℃,2月29日气温自西向东开始下降;3月2日大部地区气温降至最低,北部地区最高气温降至-13~-10℃,南部-9~-5℃;北部地区最低气温降至-30~-23℃,南部-22~-15℃。2月29日至3月2日南部和东部地区有6~7级阵风,东南部局地阵风可达8级。东部部分地区有风夹雪。

哈市天气预报:26日白天:全市晴;西北风2~3级;最低气温木兰、通河、延寿-22~-19℃,其他区域-18~-15℃,最高气温-7~-5℃。26日夜间至27日白天:26日夜间全市晴,27日白天双城、主城区、呼兰多云转降雪,其他地区多云;西北风转东南风2~3级;最低气温木兰、通河、方正、延寿-24~-21℃,其他区域-19~-16℃,最高气温-6~-2℃。27日夜间至28日白天:27日夜间全市小雪,28日白天全市有分散性阵雪;东南风转偏西风2~3级;最低气温木兰、通河、依兰、延寿-16~-14℃,其他区域-13~-11℃,最高气温-5~-2℃。

搬家专栏 13946092977 退役军人搬家 18745057660 18845765103 哈尔滨联顺搬家服务有限公司

老年公寓 华泽养老院 招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理、交通便利、配套设施全、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236路公交车直达

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

回收茅台酒 回收老酒,名酒,库存酒,钱币,冬虫夏草,安宫牛黄丸。联系电话:13051851528

招聘信息 13946092977

黑龙江盘古视听广告有限公司 诚聘 黑龙江盘古视听广告有限公司 招聘:广告销售顾问5人 岗位要求:1.有广告行业销售经验 2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系 3.学习能力强、人品正直 薪资待遇:4000元-6000元底薪+高提成,试用3个月,转正后缴纳5险 地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号 联系人:齐先生 电话:18686832188

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

龙江演员参演环保大剧 梁家辉叶童演技炸裂……

正月十五刚过, 热剧综艺“抢头春”

生活报记者 王晓晨

年代情感剧《南来北往》获好评 高满堂的作品再度吸睛



正月十五过后,各平台将重点放在了电视剧和综艺,各种“掏家底”式好戏纷至沓来,开启“抢头春”模式。记者了解到,除正在东方卫视热播的年代情感群像大剧《南来北往》以外,龙江演员参演的环保大剧《江河日上》也已定档湖南卫视、芒果TV。此外,由尔冬升担任总监制的《无限超越班》,何炅、张若昀、大张伟、魏大勋等嘉宾加盟的推理节目《大侦探9》等综N代也强势回归。

环保大剧《江河日上》定档



日前,由韩晓军执导,张挺编剧,黄志忠、梅婷、姜武领衔主演的《江河日上》官宣将于2月29日在湖南卫视、芒果TV双平台播出。其中,从黑龙江走出的演员张国强此次出演市委书记。据悉,该剧讲述了在湿地城市齐江市发现水污染等环保问题后,齐江大学教授郑寒江(黄志忠饰)临危受命,担任主管环境保护的副市长,在齐江市委书记廖宇正(张国强饰)的支持下,同齐江市市长李子平(李强饰)、主管招商的副市长刘耕野(苏可饰)于

磨合中寻得环境治理与经济建设的平衡之法;同时与齐江市环保局局长朱天才(赵亮饰)于分歧中达成协作,在与以钱起(姜武饰)为代表的齐江市重点企业负责人不断周旋与调查中,抽丝剥茧查出“暗管排污”事件源头、守护齐江湿地的故事。紧张的剧情+全员实力派,《江河日上》定会受到广泛关注和好评,再加上环保生态这个宏大命题,有影评人士称,这部剧的收视率成绩应该会非常耀眼。

《无限超越班》梦回艺考现场 梁家辉、叶童展现炸裂演技

“这个市场上永远都需要职业演员的。”24日,青年演员演技研习综艺《无限超越班》第二季在浙江卫视播出。18位艺员集结,展开一场关于演技的讨教、艺能的比拼。由总监制尔冬升,监制郝蕾、宁静、吴镇宇,首席监制梁家辉、叶童、赵雅芝组成的导师团们为艺员们设置了重重考验。梁家辉和叶童更是奉上了一段教科书级别的表演,现场还原了口碑电影《我爱你》中的桥段。影帝赛后执手相看,入戏状态之快、情感浓度之深都令现场观众们大呼“值麻了”。记者注意到,在18位艺员中,朱梓骁淡出荧屏已经五六六年了,现在在做卖瓜上链接的直播主播,这次立志重回演技的“试炼



场”;金沙出道即巅峰,一部《十八岁的天空》让所有人知道了蓝菲琳,但之后代表作却寥寥;纪凌尘从模特转型演员,自问有着不错的演技,却苦于“大海哥”标签所带来的舆论困扰,一直接不到戏;还有最近因《繁花》《新闻女王》等爆款拥有了自己代表作的黄龄、高海宁,歌手跨界演员的张栋梁,渴望从短剧转型的演员锦超等,在每周六晚的节目中,他们将努力让市场看到他们的无限可能。

《大侦探9》强势回归 “大侦探合议庭”直击热点普法

日前,万众期待的《大侦探9》在芒果TV强势回归。作为一档推理节目,在纷繁复杂的细节和故事情节中梳理人物关系,进而分析作案动机、找寻犯罪证据,最终推测犯罪凶手,始终是《大侦探》系列最核心的“看点”。记者注意到,在新一季《大侦探》中,“大侦探合议庭”环节继续探索着“推理+普法”的综艺新形态,反转的剧情让观众直呼“过瘾”。

